
 
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

ДЕПАРТАМЕНТ  ОСВІТИ  І  НАУКИ 
 

Н А К А З  
 

 

22 травня 2020 року                         м. Одеса                                       № 100/ОД 
 

Про призупинення дії в окремих частинах  

та внесення змін до наказу Департаменту освіти і науки  

Одеської обласної державної адміністрації  

№ 324/ОД від 24.12.2019 року  

«Про затвердження Плану обласних  

організаційно-масових заходів з дітьми та  

учнівською молоддю у позашкільній освіті  

на 2020 рік (за основними напрямами позашкільної   

освіти) та Плану  семінарів-практикумів для  

педагогічних працівників закладів позашкільної,  

загальної середньої освіти за основними  

напрямами позашкільної освіти на 2020 рік» 
 

 

Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 

2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення 

протиепідемічних заходів»  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Призупинити дію наказу Департаменту освіти і науки Одеської 

обласної державної адміністрації № 324/ОД від 24.12.2019 «Про 

затвердження Плану обласних організаційно-масових заходів з дітьми та 

учнівською молоддю у позашкільній освіті на 2020 рік (за основними 

напрямами позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для 

педагогічних працівників закладів позашкільної, загальної середньої освіти за 

основними напрямами позашкільної освіти на 2020 рік» в частинах: 



1.1. Проведення обласних організаційно-масових заходів з дітьми та 

учнівською молоддю (додаток 1 наказу № 324/ОД від 24.12.2019 року): п. 36. 

Кубок Одеської області з велосипедного туризму серед юнаків та юніорів, 

присвячений Дню захисту дітей; п. 45. Фінал ІІ (обласний) етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») – середня вікова група;            п. 46. Фінал ІІ (обласний) етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») – старша вікова група; п. 58. Обласний етап Всеукраїнських 

відкритих змагань учнівської молоді з судно-модельного спорту: «NS» - 

моделі до 600мм. 

1.2. Проведення семінарів-практикумів для педагогічних працівників 

закладів позашкільної, загальної середньої освіти за основними напрямами 

позашкільної освіти (додаток 2 наказу № 324/ОД від 24.12.2019 року): п. 12. 

Семінар-практикум суддів, таборової старшини, волонтерів фіналу ІІ  етапу 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») – (середня вікова група); п. 13. Семінар-практикум суддів, 

таборової старшини, волонтерів фіналу ІІ  етапу Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – (старша вікова 

група).  

 

2. Провести у заочній формі обласний навчальний збір «Літня школа 

Малої академії  наук з фізики та астрономії для учні 8-10 класів» (п. 8 додатку 

1 наказу № 324/ОД від 24.12.2019 року «Проведення обласних організаційно-

масових заходів з дітьми та учнівською молоддю»). 

  

3. Скасувати проведення обласних організаційно-масових заходів з 

дітьми та учнівською молоддю (додаток 1 наказу № 324/ОД від 24.12.2019 

року):  п. 18. Літній табір «Лідер» учнівського самоврядування та проведення 

семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної, 

загальної середньої освіти за основними напрямами позашкільної освіти 

(додаток 2 наказу № 324/ОД від 24.12.2019 року): п.11. Семінар-практикум 

керівників фотовідео гуртків «Технічні та правові питання фотографії». 

 

4. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, управлінням 

(відділам) освіти районних державних адміністрацій, міських рад, об’єднаних 

територіальних громад довести до відома керівників закладів позашкільної, 

загальної середньої освіти та врахувати при подальшому плануванні наказ 

Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації.  

 



5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 

Департаменту - начальника управління дошкільної, загальної середньої, 

професійної освіти та економічно-ресурсного забезпечення Ільніцьку Л.О.  

 

 

Директор       Олександр ЛОНЧАК 

 
 


